|4
BIZON

NHCTPYKIIVA (ITACITIOPT) ITO TPMUMEHEHUNIO U3/TE/INU A

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

HanmeHoBaHune HanmeHoBaHue Mepwog PekomeHnaoBaH| PekomeHpoBaHHas Knacc TCY Opyrve
nsgenus: aBTOMObOUNS: BbInycka Hasl Harpyska | Harpyska npuuena 0CcOBeHHOCTU
Ha wap 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBas
TOpMO3amMu Harpyska )
dapkon Honda Element | 2003-2011 50 kr 2000 kr / 680 kr 4 (120 kr /2500 kr) | FA0951-E

He Tpe6yeT CeMaJIbHbIX HMHCTPYMEHTOB U HpI/ICHOCOGHeHI/Iﬁ IpA  MOHTaXXEC M JEMOHTAXE.

CIICIHAIIU3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOPIBBOI[I/ITeJ'ICfI TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKoJIorudecku 6€301macHo.

2. KOMILIEKTAIIMSA

W3genue coctouT uns cnegyrwmnx 3aremMeHTOB:

3alMIEeH0 OT KJIUMAaTHYECKUX BO3JICHCTBUI

Ne
n/n

HanmeHoBaHue

Kon-
BO

1 305.951 Pama TCY

305.376-03 KpoHwTtenH TCY

741.279 KpoHwTenH

745.704 KpoHwTenH

741.280 lMnaHka

713.006-01 CuenHon wap

747.027 Maney

OO |N|O A [WwN

Wnnnut DIN 11024

PRk NR|-

1.
2.
3.
4.
5.
6.

3. YCTAHOBKA

3aTSHYTh KpETeK.

24 20 17

Ne n/n HaunmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.682
11 Bont M10x25 4
12 BonT M10x35 4
13 Bont M10x45 1
14 Bont M10x130 4
15 Bont M12x40 4
16 [anka M24 1
17 [anka M10 8
18 [anka M12 2
19 LLlan6a rpoeepHas 24 1
20 LLlan6a rposepHas 10 13
21 LLlan6a rposepHas 12 4
22 Lanba 24 1
23 Lan6a 12 6
24 Llarn6a ysenuyeHHas 10 22
25 ["arka 3aknenka M10 4

Packnenars raiiku-3axienks M10 B IITaTHBIX OTBEPCTUSIX JIOHKEPOHOB a/M.

YcraHoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHiTeHaM 3.

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 4 K MOTy4eHHBIM pe3b00BbIM OTBepCTHAM OonTamu M10x25.

JlononuutensHO 3aKkpenuTh pamy | Kk OykcupHoOU npoyumHe 6ontom M10x45 u ninankoit 5.

3akpenuTh KPOHIITENHBI 3 uepe3 CKBO3HbIE OTBEPCTUs B JIOHKepoHax Oonramu M10x130, u k kpoHmteitnam 4 6onramu M10x35.

®apkonbl «kBU30H)» — Bbicokoe Ka4ecTBO M HAEKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

BcraButh kponmteiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero naisieM 8 u minHToM 9.

Y CTaHOBUTB CLEMHOM Wap 7 B OTBEPCTUE KPOHIUTEHHA 2 M 3aKPENUTH €ro raiikoii 16. Eciu a/M skcmutyatupyercs Oe3 mpuuena, CUENHON wap
HEe00X0MMO HOKPBITh 3AIUTHOM CMa3KOil U HaJIeTh 3allUTHBIN Komak. He nomyckaeTcs UCHOIb30BaTh MIap €CIIU €ro JUaMeTpP MEHBIIE HITH
paseH 49 mm.

9.  PaboTsl no moakmoYeHuo dekTpoodopyaoBanus TCY k 60OpPTOBO# CeTH a/M TOIKHBI TPOM3BOJUTHCS B YCIOBHUSX CICLHATN3HPOBAHHON
MacTepCKOu.

IIpumeyanus. 3a nocueICTBUS HENPABUIBHON YCTAHOBKY NPENPUSITHE - H3rOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM nmpobera a/m ¢

MPHIIETIOM PEKOMEHyETCs MOATAHYTh Kpenex. [IpeanpusaTue-usroToBUTe b OCTAaBIAET 3a COO0H NPaBo BHOCUTh U3MEHEHHS B Kox—xﬂpyxumo TCY, nostomy

HEKOTOPbIC N3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKEHBI B HACTOSIIICH MHCTPYKLUK. Y CHins 3aTshkku 60ntoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M1
12 -85 Hwm.

0—50 Hm,

®apkonbl «KBU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HAJIEKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

dapkonbl «kBU30H» — Bbicokoe kKa4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

